

Ad.1.

Predsjednik Šimunec predlaže da se na Europska ili Svjetska prvenstva na kojima nastupa reprezentacija ide organiziranim prijevozom, odnosno da istu vozi firma ovlaštena za prijevoz putnika. Razlika u cijeni nije nešto posebno velika ali je odgovornost neusporediva.

Nakon niza primjera u raspravi jednoglasno je usvojen prijedlog da Savate reprezentacija Hrvatske (assaut i combat) putuje na EP ili SP organiziranim prijevozom.

Ad.2.

Pod drugom točkom dnevnog reda predsjednik Šimunec izlaže primjere nedoličnog ponašanja Kristijana Tepeša na raznim natjecanjima.

U raspravu se uključuju i ostali članovi UO sa nizom prijedloga.

Željka Jarec Bukal: Predlažem da se organizator mora postaviti prema takvim osobama i preuzeti odgovornost.

Zaključak pod drugom točkom dnevnog reda je da treba osigurati zonu natjecanja u kojoj je dozvoljen pristup samo licenciranim i prijavljenim trenerima i natjecateljima.

Ad.3.

Pod trećom točkom dnevnog reda predsjednik UO Predrag Šimunec daje na raspravu školovanje trenerskog kadra za potrebe osposobljavanja trenera.

Iznosi niz primjera iz školovanja proteklih generacija koje su se školovale za potrebe trenerskog kadra.

Nakon poduže diskusije zaključak pod 3.točkom dnevnog reda je da se svi zainteresirani za školovanje trenerskog kadra prijave do 31.prosinca 2021.god. zaključno.

Ad.4.

Pod 4.točkom dnevnog reda predsjednik Šimunec iznosi prijedlog da se proglašenje najboljih sportaša i sportašica napravi odvojeno od godišnje skupštine iz više razloga.

Nakon poduže rasprave donesena je jednoglasna odluka da se proglašenje najboljih sportaša i sportašica napravi odvojeno od godišnje Skupštine HSS-a.

Ad.5.

Pod 5.točkom dnevnog reda predsjednik sudačke organizacije gosp. Hrvoje Velić predlaže da se na istoj svečanoj priredbi proglašenja najboljih sportaša i sportašica, dodjeli i priznanje svim sucima koji su ove godine sudili kao i međunarodnim sucima za njihov dugogodišnji rad na međunarodnim natjecanjima.

Nakon kraće rasprave prijedlog prihvaćen.